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ATA  DA  ]7a tDEC[MA  SET[MA,  SESSA0  0RDrNAR[A REALrzADA  EM 27 DE
MAI0 DE 2025 PHLA CAMARA MUNICIPAL DE PILAR D0 SUL.

A hora regimental do vigesimo s6timo dia do mss de maio do ano de dois mil e vinte e cinco,

I,      :^:.:;I-e^n_ari: ^Ye`r,eaa-!::A?:|a:f-o^ Ps|t:r:¥nnd#e^ 3liv..eni::; nd:a-:'¥::an ¥nurnaiacai:+a: adne^ :il:.ra,!+:` ':ula'reuniram-se os Vereadores para a 17a Sessao Ordindria realizada no presente ano legislativo, a
qunl  iniciou  constatando  a  presence  dos  membros  da  Mesa  Diretora  Vereadores:  Karla
Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente da Camara Municipal, Luiz Antonio Brisola
- Vice-Presidente, Anderson Tomio Maeda - 2° Secretario e Isabel Tavares de Carvalho
Rugine  -   1a  Secretaria  e  demais  Vereadores:  Cl£Hdio  de  Gois  Vieira  Jtinior,  Danilo
Rogerio Aparecido de Jesiis, Joao Antonio Brisola, Jos6 Pedro da Cruz, La6rcio Vieira
Maia,  Lurian  Gabriel  RIbeiro  da  Silva  e Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado.  Com
nilmero  legal,  a  Presidente  assumiu  a  Presidencia  da  Sessao,  declarou  aberta  a  Sessao
Ordiharia e  em seguida solicitou ao Vereador La5reio Vieira Maia que fizesse a leitura da
Biblia.  Logo ap6s, a Presidente da Camara convidou o Vereador Luiz Antonio Brisola para
auxiliar nas leituras dos documentos  da Sessao.  Em seguida,  a Senhora Presidente  iniciou a
fase do HXPEDIENTE com a deliberacao da Ata da 16a Sessao Ordindria realizada em 20
de maio de 2025, que foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos membros
da Mesa  Diretora e  demais  Vereadores  presentes.  Logo  apds,  foi  realizado  o  anthcio  das
corres|rondencias  recebidas:   Oficio  n°  73/2025   da  Prefeitura  Municipal  em  resposta  ao
Requerimento n°  17/2025  (Recebido Executivo n° 82/2025); Oficio n° 75/2025  da Prefeitura
Municipal em resposta ao Requerimento n° 16/2025 (Recebido Executivo n° 77/2025); Oficio
n°  76/2025  da  Prefeitura  Municipal  em  resposta  ao  Requerimento  n°  19/2025  (Recebido
Executivo n° 78/2025); Oficio n° 77/2025 da Prefeitura Municipal solicitando prorrogagao de
prazo  para  apresentapfro  de  resposta  ao  Requerimento  n°  21/2025  (Recebido  Executivo  n°
79/2025); Oficio n° 78/2025 da Prefeitura Mulcipal em resposta ao Requerimento n° 22/2025
(Recebido  Executivo  n°  80/2025);  Oficio  n°  79/2025  da  Prefeitura  Municipal  solicitando
prorrogapao de prazo para apresentapao de resposta ao Requerimento n° 23/2025 (Recebido
Executivo   n°   81/2025);   Oficio   n°   80/2025   da   Prefeitura   Municipal   em   resposta   ao
Requerimento n° 24/2025 (Recebido Executivo n° 83/2025). Logo apds, a Senhora Presidente
determinou  o  arquivamento  das  correspondencias  recebidas.  Em  seguida,  foi  realizada  a
leitura das Mensagens Justificativas das uroDosic5es recebidas: Projeto de Lei n° 35#025 -
De autoria do Executivo - Autori2a o Poder Executivo a realizar abertura de ciedito adicional
especial  no  orgamento  vigente  e  da  outras  providencias.  Projeto  de  Lei  n°  36re025  -  De
autoria do Executivo - Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de credito adicional
especial  no  orgamento vigente  e da outras providencias.  Em  seguida,  a  Senhora Presidente
informou que  as proposic6es  serfro enviadas para as Comissdes Permanentes para estudo  e
elaborapao  de  pareceres.  Em  seguida,  a  Senhora  Presidente  iniciou  as  deliberac5es  dos
Reciuerimentos:  Requerimento  n°  29#025 `- de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola,
sul)scrito pelos Vereadores:  Anderson Tomio Maeda, Claudio de Gois Vieira Jtinior, Danilo
Rogerio Aparecido de Jesus, Isabel Tavares de Carvalho Rugine, Jo fro Antorio Brisola, Jose
Pedro da Cruz, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Laercio Vieira Maia e Lurian Gabriel
Ribeiro da Silva:  Sobre o Matadouro Municipal de Pilar do  Sul:  1) Qunl a atual situagfro do
matadouro?  2)  0  matadouro  vai  voltar  a  funcionar?  3)  Se  sim,  qunl  prazo  para  que  o
matadouro volte a funcionar? 4) Caso o matadouro nfro volte a funcionar, qual o motivo? 0
Requerimento foi submetjdo a discussao, fazendo uso da palavra os Vereadores: Luiz Antonio
Brisola e La6rcio Vieira Maia.  Logo ap6s, o Requerimento foi submetido a votacao,  sendo
APROVADO   por   unanimidade   de   votos.   Requerimento   n°  30#025   -   de   autoria   da
Vereadora Karla Tathiane Nishi  Padula Pagianotto,  sul]scrita pelos Vereadores:  Claudio de
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Gois Vieira Jtinior, Danilo Rog6rio Aparecido de Jesus, Isabel Tavares de Carvalho
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Joao  Antonio   Brisola  e  Luiz   Antonio  Brisola:   Informagdes   referentes  a  utilizapao   de
adiantamentos (suprimentos de fundos) pela Administrapao Ptiblica Municipal:  1 ) Quem sao
os responsaveis pelos adiantamentos concedidos entre janeiro e abril  de 2025? Enviar lista
com  os  nomes  completos,  lotapao  e  respectivos  departanentos  ou  secretarias.  2)  Enviar
planilha detalhada contendo os gastos realizados com os adiantamentos entre janeiro e 30 de
abril de 2025, com c6pia das respectivas notas fiscais e recibos, especificando os valores por
departamento ou secretaria. 3) Qunl o valor total concedido em adiantamentos entre janeiro e
abril  de  2025,  por  secretaria  e  por  responsavel?  4)  Ha  prestac6es  de  contas  pendentes
referentes   a   adiantamentos   concedidos   nesse   periodo?   Se   sim,   quais?   Informar   os
respousaveis e os prazos vencidos. 5) Qual e o propedimento intemo adotado para solicitagao,
aprovagao e prestapfro de contas dos adiantamentos? Enviar c6pia do regulamento, manual ou
portaria  que  regulamenta  esse  procedimento.  6)  Houve  alguma  devolucao  de  saldo 'hao
utilizado? Em caso positivo, especificar us valores devolvidos, por qual secretaria e por qunl
servidor  responsavel.   7)  Existe  controle  por  parte  da  Controladoria  Intema  ou  setor  de
Contabilidade sobre os gastos com adiantanentos? Qual e a forma de fiscalizapao e analise
desses gastos? 0 Requerimento foi submetido a discussao, por5m nenhum dos Vereadores fez
uso da palavra. Logo apds, o Requerimento foi submetido a votagao, sendo APROVADO por
unanrfudade de votos.  Requerimento de Justificativa de Ausencia em Sessao Ordinf ria
(Recebido  do Vereador n°  9#025) -  de  autoria dos  Vereadores:  Anderson Tomio Maeda,
Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva  e  Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado,  requerendo  a
justificativa da ausencia na  16a Sessao Ordinina, realizada em 20  de maio de 2025.  Ap6s a
leitura, o Requerimento de Justificativa de Ausencia foi stometido em discuss5o e votagao,
sendo aprovado por unanimidade de votos.  Em seguida, a Senhora Presidente informou que
os  requerimentos  aprovados  seriam  enviados  a  quem  de  direito.  Em  seguida,  a  Senhora
Presidente  informou  que  os  requerimentos  aprovados  seriam  enviados  a  quem  de  direito.
Logo  ap6s,  a  Senhora Presidente  informou ao Plenario  sobre  a apresentapao  da Mocao  n°
2/2025  -  de  autoria  do  Vereador  Anderson  Tomio  Maeda,  subscrito  por  todos  os  demais
Vereadores  - Mogao de  Aplauso ds Escolas Municipais Professora Hilda Holtz  Carvalho  e
Professora Maria Aparecida Perches,  pelo recebimento  do  Premio Exceleneia Educacional,
concedido pelo Govemo do Estado de Sfro Paulo, em reconhecimento ao excelente trabalho
pedng6gico  realizado  durante  o  ano  letivo  de  2024.   A   Senhora  Presidente  cousultou  o
Plendrio  para  decidir  se  a  Mocao  deveria  ser  objeto  de  deliberacao,  ap6s  a  aprovacao,  a
Senhora Presidente informou que® mos termos do  §3° do artigo 291  do Regimento Intemo, a
mogao seria encaminhada a Comiss5o de Justice e Redapao para emissao de parecer.  Logo
apds,  a  Senhora  Presidente  solicitou  a  ±£ifl±±a  das  Ementas  das  Indicacdes:  Indicacao  n°
233#025 - de autoria do Vereador Jos€ Pedro da Cruz:  indicando ao  Senhor Prefeito que`,
junto a Secretaria competente, realize urn estudo para viabilizar a implantagao de urn ponto de
6nibus Ira Estrada Jos6 Leme de Queiroz, nas proximidades da empresa "Pizzaria do Tota", no
bairro Turvo dos Ferreiras.  Indicacao n° 234#025 - de autoria do Vereador Jose Pedro da
Cruz:   indicando   ao   Senhor  Prefeito   que,  junto   ao   setor   competente,   sejam   adotadas
providencias visando a melhoria da infraestrutura nas imediapdes da Unidade Bdsica de Satlde
Tereza de  Almeida Bueno  Silva,  localizada na Run  Sebastiao  de  Toledo,  no bairro Jardim
Pinheiro,  especialmente no que se refere a instalapao de iluniinapao pbblica e a redu¢ao da
poeira no local. Indicacao n° 235#025 - de autoria do Vereador Danilo Rogerio Aparecido
de Jesus, subscrito pelo Vereador Claudio de Gois Vieira Jiinior: indicando ao Senhor Prefeito
que, em conjunto com a secretaria competente, realize urn estudo para instalapao de cameras
de  seguranca no Cristo,  localizado no bairro Ayub  11, como medida preventiva para coibir
pfaticas ilicitas e aumentar a seguranea pthlica na regiao. Indica¢o n° 236#025 - de autoria
do Vereador Luiz Antonio Brisola, subscrito pelo Vereador Joao Antonio Brisola:  indicando
ao Senhor Prefeito que, em colaboraeao com a Secretaria competente, providencie a pintura
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a adequada sinalizagao horizontal para a demarcagao de vagas de estacionalnento de veiculos,
em angulo de 45°, em frente a Capela do Senhor Born Jesus, a Unidade de Satide PAM e ao
Grupo  AMA, todas  localizadas  no Balrro Pombal.  Indicacao  n° 237/2025 - de  autoria do
Vereador  La6rcio   Vieira  Maia:   indicando   ao   Senhor  Prefeito   que,  junto   a   Secretaria
competente,  elabore  urn  cronograma  conjunto  entre  a Guarda  Civil  Municipal  e  a Policia
Militar  para  visitas  intemas  regulares  as   escolas  municipais  e  estadunis.   Indica¢ao   n°
238/2025 - de  autoria do Vereador Anderson Tomio Maeda:  indicando  ao  Senhor Prefeito
que, junto  ao  setor competente,  analise  a  sugestao  para criacao  de  lei  que  institua exames
toxicol6gicos peri6dicos para a Guarda Civil Municipal. Indicacao n° 239/2025 - de autoria
da  Vereadora  Karla  Tathiane Nishi  Padula  Pagianotto:  indicando  ao  Senhor  Prefeito  que,
junto  ao  setor  competente,  estude  a  viabilidade  de  transformar  o  antigo  predio  da  Escola
Satumino  Dias  de  G6es,  localizade  no  bairro  da Paineira,  em  urn Centro  de  Convivencia
Social  com  oficinas  profissionalizantes para os moradores,  destinando ainda parte  do  local
para a construcao de urn Vel6rio Municipal no referido bairro. Indicacao n° 240/2025 - de
autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto:  indicando ao Senhor Prefeito

Cr   que, junto  ao  setor  competente,  estude  a viabilidade  de  reativar  o  Conselho  Municipal  de
Protegao  aos  Animais,  com  a  finalidade  de  formular,  acompanhar  e  fiscalizar  politicas
ptiblicas  voltadas  a protegao,  bemcstar e  direitos  dos  animais  no  municipio.  Indicacao  n°
241/2025 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto:  indicando  ao
Senhor Prefeito que, junto ao setor competente, estude a viabilidade da instalagao de postes de
iluminagao pdblica no entomo da Rua Jofro de Paula Rosa, no bairro Jardim Primavera. Ap6s
as  leituras,  a Senhora Presidente informou que todas  as  indicapdes  lidas  serao  enviadas  ao
Senhor  Prefeito  por  meio  de  oficio.  Encerradas  as  materias  da  fase  do  Expediente  e  nag
hhavendo  vereadores  inscritos  para  uso  da  tribuna  inscrita,  a  Senhora  Presidente  declarou
encerrada a fase do Expediente.  Constatada a presenga de  1 1  (onze) Vereadores, a  Senhora
Presidente declarou al>erta a fase da ORDEM D0 DIA, logo ap6s, deu inicio a discussao e
deliberapao da seguinte mat6ria: ITEM 1 - Mocao n° 1#025 - de autoria do Vereador Vagner
Batista de Oliveira Machado - Mogao de Aplauso aos estudantes Heitor Murat Bueno,  Isis
Rafaelle  Vieira e Maria Luiza Ferraz  Cipullo,  da Escola Estadual  Vereador Odilon Batista
Jordio, pela conquista de uma oportunidade internacional por meio do Programa Prontos pro
Mundo, da Seeretaria da Educa¢o do Estado de Sfro Paulo. Foi dispensada a leitura da Moefro
e  realizada a leitura dos  pareceres  das  Comiss6es Permanentes.  A Mogao  foi  submetida a
discussao,  fazendo  uso  da  palavfa  os  Vereadores  na  seguinte  ordem:  Vagner  Batista  de
Oliveira Machado  e  Luiz  Antonio  Brisola.  Logo  ap6s,  a  Mocao  foi  submetida  a votagao,
sendo APROVADA em Tumo  Unico por unanimidade de votos dos presentes no Plenino.
Nao havendo mais mat6rias a serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente declarou-a
encerrada  e  prosseguiu  declarando  aberta  a  fase  da  TRIBUNA  LIVRn,  convidando  os
oradores inscritos a fazerem uso, conforme ordem de inscrigao, mos termos do artigo  199 do
Regimento  Intemo.  Fizeram  uso  da  palavra  os  Vereadores:  Jos6  Pedro  da  Cruz,  Lurian
Gabriel Ribeiro da Silva, Vagner Batista de Oliveira Machado, Karla Tathiane Nishi Padula
Pagianotto  e  Anderson  Tomio  Maeda.  Nao  havendo  mats  oradores  inscritos,  a  Senhora
Presidente  declarou  encerrada  a  face  da  Tribuna  Livre.  Nada  mais  havendo,  a  Senhora
Presidente comunicou a todos que a pro
junho  de  2025.  Em  seguida,  agrade
encerrada  a  Sessao  Ordinaria.  Eu

Sessao  Ordinaria sera realizada,  no dia 03  de
presen9a  do  pbbljco  e  dos  Vereadores  e  deu  por

Lucas  de  Goes  Vieira  Jinor,  Diretor
Legislativo, lavrei a presente Ata sob a s erintendencia da la Secretaria.

Plenario Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 27 de maio de 2025.

€
Continuagao da Ata da l7a sessao ordinaria de 2025       .
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